

■ 经开大家庭

国内最先进钢结构 智能化生产基地 落户经开区

本报讯 7月6日上午,上海宝冶钢结构智能化建设启动发布会暨钢结构智能制造论坛在经开区举行,“郑州宝冶钢构有限公司”与“国家装配式建筑产业基地”正式揭牌,填补了郑州高端智能钢结构产业的空白。

郑州宝冶钢构是由上海宝冶联手安钢集团在经开区投资建设的合资公司,引进全球领先的智能化生产设备,利用BIM技术、物联网、大数据等手段,研发一站式智能制造信息管理系统,实现全过程管理,立足中原打造最具品牌影响力的



装配式钢结构智能化示范基地,推动和引领钢结构行业的智能化发展。

据了解,作为河南首家钢结构智能工厂,郑州宝冶钢构年产5万吨,项目总投资5.6

亿元,占地162亩,于2017年底开工建设,2019年初试生产运营,是上海宝冶在国内单位面积厂房投资中最大的一个基地。

记者 王赛华 柴琳琳 文/图

国际知名数控机床品牌入驻经开区新亚创新产业园

本报讯 昨日,经开区新亚创新产业园迎来了国际知名数控机床品牌——美国哈斯数控机床。

哈斯数控机床的入驻,将对经开区装备制造企业发展起到良好作用,未来更便于为区域内客户提供业内最佳的维修服务与支援。新亚创新产业园也将共同联合入园企业,不断完善配套设施,形成合理的生态产业链,建立完整的园区服务体系,共创行业标杆企业。

据了解,天津优技智联科技有限公司是哈斯机床在中国领先的数控机床贸易商,也是全国领先的专业提供数控服务解决方案的专业技术性公司,主要在机械制造、汽车、电子、医疗、石油、模具及航空航天等行业拥有广泛的客户群。



美国哈斯数控机床中国总部在上海。代理经营美国哈斯自动化公司生产的数控机床和提供专业化服务。

天津优技智联科技有限公司目前在北京、天津、石家庄、西安设立分公司,郑州是全国第五家分公司,持续为更多机床用户提供更优质的产品和更专业的服务。记者 王赛华 文/图

■ 党建连连看



【弘扬诗词正能量】

经开区纪工委 激发大家不忘初心、牢记使命

本报讯 7月10日下午,经开区纪工委组织党员干部开展主题党日暨诗词朗诵比赛。活动中,机关全体党员重温了入党誓词。随后,13名选手依次朗诵了《沁园春·雪》《七律·长征》《卜算子·咏梅》等脍炙人口的作品,声情并茂的朗诵让大家感受到一代伟人的革命浪漫主义情怀和忧国忧民的家国精神。活动最后,参加活动的委局领导和各室负责人也自发上台进行了饱含深情的即兴朗诵,将主题党日活动推向了高潮。



活动结束后,党员们纷纷表示,通过朗诵这些气势磅礴的诗词作品,更能体会到中华民族百年复兴之路的艰辛和壮阔,激发大家不忘初心、牢记使命,在平凡的工作岗位上展现共产党员不平凡的担当精神。

记者 王赛华
通讯员 陈漫艺 文/图

【凝心聚力创佳绩】

经开区食药监局 开展红色教育基地参观学习

本报讯 7月5日,经开区食药监局带领全体党员到登封市徐庄镇豫西抗日革命根据地开展红色教育基地参观学习。活动中,全体党员在鲜红的党旗前,重温了入党誓词,并凭吊革命先烈,向烈士们致敬。此次活动警示大家勿忘国耻,牢记过去,激励大家继承先烈的遗志,发奋图强,开创未来。参观活动加强了党员之间的沟通,丰富了党员们的政治生活,大家纷纷表示,这是一次富有意义的革命学习之行,内心深切感受到安定生活的来之不易,在



今后的工作和生活中将以“守初心 担使命 砥砺奋进中国梦”的新时代精神,自觉发挥党员的先锋模范作用。

记者 柴琳琳
通讯员 贺翠平 文/图

区建设局 开展“红色诗香润七月”活动

本报讯 近日,经开区建设局组织全体党员开展“红色诗香润七月”共读共诵活动。参赛人员用满怀深情、慷慨激昂的精神朗诵了《沁园春·雪》《七律·人民解放军占领南京》《七绝·改诗赠父

亲》《清平乐·六盘山》等一首首脍炙人口的毛主席诗词作品,整个朗诵比赛气氛热烈,高潮迭起,掌声、喝彩声此起彼伏,将比赛现场所有人的思绪带到了几十年前的峥嵘岁月。

活动结束后,党员们纷纷表示,要切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以创先争优的实际行动和工作业绩迎接中华人民共和国成立70周年。

记者 柴琳琳

祥云办事处 开展第二季度党建逐村观摩活动

本报讯 7月8日上午,祥云办事处开展第二季度党建逐村观摩活动。此次观摩打破常规党群服务中心查资料、听汇报的形式,直接前往各村听取各支部书记现场汇报,重点汇报党员干部在全面提升各项工作中发挥的带头作用。各村纷纷展示出本村第二季度以来党建引领、环境卫生提升、违建拆除、“散乱污”整治等方面取得的良好成效。在前王村,党工委副书记、办事处主任郭浩宁对此次观摩进行点评,郭浩宁要求,各村在环境综合整治工作中要建设速度提升,在生态廊道建

设、福山路建设、市政、电力工程中提质增效,有所作为。要通过环境卫生整治、村规民约制定等工作,认真履行“四议两公开”工作法,提升村民文明素养,形成良好社会风气。

党工委副书记吴晓莉要求,每个村支部要通过集中观摩,找差距、补短板,提升本村各项工作。各支部要迅速行动,在“迎民族盛会 庆七十华诞”之际,通过环境提升,展现祥云崭新风貌,争取让上级党委满意、群众满意。

记者 柴琳琳
通讯员 李素丽

贺经开区“致敬·传承·红色家书诵读会”成功举办

□张进彦

九八华诞诵读风 激荡万里家国情
抚今追昔使命志 岁月不改初心擎

红色浩浩耀寰宇 家风朗朗彪汗青
组织得力点评彩 魅力经开党建行